
Поштовани,   

Град Ниш започео је израду Стратегије за младе за период 2027–2031. године са 
Акционим планом за њено спровођење — документа који треба да донесе 
конкретне промене и више простора за младе да учествују, стварају, покрећу 
иницијативе и остану у свом граду.  Основни циљ Стратегије је стварање 
подстицајног окружења за лични и професионални развој младих, њихово активно 
учешће у доношењу одлука и јачање њихове улоге у развоју локалне заједнице.  
Посебан фокус биће на:  

 активном учешћу младих у доношењу одлука  

 унапређењу услова за живот и рад  

 подршци омладинским иницијативама  

 јачању сарадње институција и организација  

 стварању подстицајног окружења за младе   

У оквиру процеса израде Стратегије за младе Града Ниша за период 2027–2031. 
године спроводи се истраживање у сарадњи Града Ниша, Канцеларије за младе 
Града Ниша, Регионалне развојне агенције Југ и UNICEF-а, уз коришћење U-
Report платформе као дигиталног алата за анонимно и безбедно прикупљање 
мишљења младих.  Анкетирање се ових дана спроводи у средњим школама и 
високошколским установама у Нишу, са циљем да се добије јаснија слика о 
потребама, приоритетима и ставовима младих, како би будућа Стратегија за 
младе била заснована на стварним искуствима младих из нашег града.  У складу 
са Законом о младима, младима се сматрају лица узраста од 15 до 30 година, а 
све заинтересоване младе особе из Ниша могу да учествују у истраживању путем 
U-Report платформе.   

Анкети се може приступити путем једног од следећих канала комуникације и испод 
наведених линкова:   

 Instagram – U-Report Србија Instagram [1]  

 Viber – U-Report Србија Viber [2]  

 Facebook Messenger – U-Report Србија Messenger [3] 



Како би анкета била покренута, потребно је да се у DM/chat пошаље реч: АНКЕТА, 
након чега се отвара регистрација на платформу и простор за само анкетирање.  

Анкета је у потпуности анонимна и биће отворена до петка 15.05.2026, након чега 
приступамо анализи резултата који ће бити коришћени као основа за даљи процес 
израде Стратегије за младе Града Ниша.   

Процес израде Стратегије заснива се на сарадњи, транспарентности и активном 
укључивању младих, јер је важно да млади буду део креирања политика које се 
директно односе на њих.   


